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އޮފީހަށް ޚިދުމަތްކުރުމުގެ މުއްދަތު ފަސްކުރުމުގެ އެއްބަސްވުން
	1. ވަޒީފާ ދޭ ފަރާތް:
	

	އޮފީސް:
	ރަށް:

	ފޯން:
	ފެކްސް:
	އީމެއިލް:


	2. ވަޒީފާ އަދާކުރާ ފަރާތް:
	

	ނަން:
	އުފަން ތާރީޚް:
	އައިޑީ ނަންބަރ:

	ދާއިމީ އެޑްރެސް:
	މިހާރު އުޅޭ އެޑްރެސް:

	މޯބައިލް:
	އީމެއިލް:
	ޤައުމު:

	އެމަޖެންސީގައި ގުޅަންޖެހޭ ފަރާތް (ނަން، އެޑްރެސް، މޯބައިލް، އީމެއިލް):
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	އެޑްރެސް:
	ފޯން:


	3. ޚިދުމަތް ކުރުމުގެ މުއްދަތު ފަސްކުރާ ސަބަބާއި މުއްދަތު

	ސަބަބު
	މުއްދަތު

	1. މުވައްޒަފު އަމިއްލަގޮތުން ހޯދި ތަމްރީނެއް ނުވަތަ އެ އިދާރާއަކުން މުވައްޒަފު ބައިވެރިކޮށްގެން ތަމްރީނެއް ފުރިހަމަކުރުމަށް، 
	· ތަމްރީނުގެ މުއްދަތަށްވުރެ ދިގު ނޫން މުއްދަތަކަށް
· އެއްބަސް ވެވޭ މުއްދަތު ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.

	2. 
	.......... ދުވަސް
	............ މަސް
	.......... އަހަރު

	3. ސިއްޙީގޮތުން ތިމާއަށް ނުވަތަ ތިމާ ބަލަދުވެރިކަމުގެ ދަށުގައިވާ ފަރާތަކަށް ފަރުވާ ހޯދުމަށް .
	· 1 (އެކެއް) އަހަރަށްވުރެ ދިގުނޫން މުއްދަތަކަށް.
· އެއްބަސް ވެވޭ މުއްދަތު ތިރީގައި މިވަނީއެވެ.

	4. 
	.......... ދުވަސް
	............ މަސް
	.......... އަހަރު

	5. ރާއްޖޭގެ އެއްރަށުން އަނެއް ރަށަށް ނުވަތަ ރާއްޖެއިން ބޭރަށް ދައުލަތުގެ ބޭނުންތަކުގައި ސަރުކާރުން ނުވަތަ ސިވިލް ސަރވިސް އިން ފޮނުވާ މުވައްޒަފުންގެ ފިރި / އަނބިންނާއި، ދަރިން، އެ ރަށަކަށް ނުވަތަ ރާއްޖެއިން ބޭރަށް ދިއުމަށް.
	· 1 (އެކެއް) އަހަރު ދުވަހަށްވުރެ ދިގުނޫން މުއްދަތަކަށް.
· އެއްބަސް ވެވޭ މުއްދަތު ތިރީގައި މިވަނީއެވެ. 

	6. 
	.......... ދުވަސް
	............ މަސް
	.......... އަހަރު


	4. ޚިދުމަތްކުރުން އަލުން ފަށާ ތާރީޚް

	ޚިދުމަތް ކުރުން ފަސްކުރަން ފެށޭ ތާރީޚް:
	ޚިދުމަތް ކުރަން ފަށާ ތާރީޚް:


	5. ވަޒީފާ އަދާކުރާ މީހާ

	އަހަރެން..........................................(އެމީހެއްގެ ނަމާއި އެޑްރެސް)، މި އެއްބަސްވުމުގައިވާ ކަންތައްތައް ކިޔައި، ފަހުމުވެ، ހަމަ ބުއްދި ސަލާމަތުން ހުރެ މި އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރަމެވެ. 
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